Soldadora para microalambre y electrodo, 130 A, Truper

Cdédigo: 13191

Clave: SOMI-130X

TRUPER

Descripcion
A 1 937276 R1-SOMI-130X Jaladera
1.1 937277 R1.1-SOMI-130X Tornillo Mé6x16
2 937278 R2-SOMI-130X Panel Lateral
3 937279 R3-SOMI-130X Interruptor
4 937280 R4-SOMI-130X Toma de vélvula
5 937281 R5-SOMI-130X Cable de Alimentacion ) _0
6 937282 R6-SOMI-130X Tapatrasera
7 937283 R7-SOMI-130X Ventilador

7.1 937284 R7.1-SOMI-130X Tornillo ST 4.2*9.5

8 937285 R8-SOMI-130X Tarjeta Electronica Principal -
8.1 937286 R8.1-SOMI-130X Tornillo M4x10
8.2 937287 R8.2-SOMI-130X Mica Aislante ’,/e
9 937288 R9-SOMI-130X Base - "
10 937289 R10-SOMI-130X Tarjeta eléctronica secunadaria . — o
10.1 937290 R10.1-SOMI-130X Tornillo M3x8 7P
11 937291 R11-SOMI-130X Pata W o
111 937292 R11.1-SOMI-130X Tornillo M5x16
12 937293 R12-SOMI-130X Panel frontal .
121 937294 R12.1-SOMI-130X Arandela M5 \ \“'e
12.2 937295 R12.2-SOMI-130X Tuerca rapida ~

13 937296 R13-SOMI-130X
14 937297 R14-SOMI-130X
14.1 937298 R14.1-SOMI-130X
15 937299 R15-SOMI-130X

Panel electrénico
Panel con indicaciones
Tornillo M4x12
Coneccion Hembra Rapida

16 937300 R16-SOMI-130X Cable de Tierra

o Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
T
=

800'018'7873 En México



Soldadora para microalambre y electrodo, 130 A, Truper

Clave: SOMI-130X

Cédigo: 13191

TRUPER

B 17

18
19
20

21.1

21.2

21.3

214
22
23
24

24.1
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37

937301
937302
937303
937304
937305
937306
937307
937308
937309
937310
937311
937312
937313
937314
937315
937316
937317
937318
937319
937320
937321
937322
937323
937324
937325

R17-SOMI-130X
R18-SOMI-130X
R19-SOMI-130X
R20-SOMI-130X
R21.1-SOMI-130X
R21.2-SOMI-130X
R21.3-SOMI-130X
R21.4-SOMI-130X
R22-SOMI-130X
R23-SOMI-130X
R24-SOMI-130X
R24.1-SOMI-130X
R25-SOMI-130X
R26-SOMI-130X
R27-SOMI-130X
R28-SOMI-130X
R29-SOMI-130X
R30-SOMI-130X
R31-SOMI-130X
R32-SOMI-130X
R33-SOMI-130X
R34-SOMI-130X
R35-SOMI-130X
R36-SOMI-130X
R37-SOMI-130X

Descripcion
Perilla de Potenciometro

Interruptor Ajuste de soldadura

Interrutor Selector modo de soldar

Panel Medio
Tornillo M6x40
Arandela Mé
Arandela de presién M6
TuercaMé
Cubierta Aislante de vibracién
Cubierta Aislante
Conector Hembra de Antorcha
Ensamble Antorcha
Alimentador de Alambre
Fijador de Carrete
Seguro de Tapa
Panel Lateral
Bisagra
Tornillo M5x12
TuercaM5
Arandela de seguridad
Arandela Plana
Tornillo ST 4x12
Tornillo 4x10
Cable de Tierra

Cable de pinza porta electrodo

%
S T

Linea de comunicacién directa
CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

800'018'7873 En México



